

Berichtigungen.

Folgende Druckfehler und Versehen bittet man verbessern zu wollen:

Seite 35 ist die rechte Textfigur so zu drehen, dass unten nach oben kommt

„	55,	19.	Zeile	v. u.	lies	Zilien
„	64,	3.	„	v. o.	„	samanganus
„	64,	20.	„	v. u.	„	mortuis
„	64,	8.	„	v. u.	„	bugis
„	65,	12.	„	v. o.	„	Felders
„	67,	11.	„	v. u.	„	deutlichen
„	80,	13.	„	v. o.	nach	1912 ist einzufügen: Kalavara
„	81,	22.	„	v. o.	lies	Röthschild
„	89,	3.	„	v. o.	„	Pieride
„	89,	10.	„	v. o.	„	Aehnlichkeit
„	90,	21. u. 24.	„	v. u.	„	Tenaris
„	91,	10. u. 25.	„	v. o.	„	„
„	99,	201.	„	v. u.	„	impunctata
„	100,	2.	„	v. o.	„	grösser
„	100,	12.	„	v. u.	„	dschagataica
„	128,	2.	„	v. o.	„	W-Linie
„	133,	7.	„	v. o.	„	Deutschen
„	140,	7. u. 4.	„	v. u.	„	numidiata
„	141,	10.	„	v. u.	„	fascinataria
„	160,	4.	„	v. o.	„	Marginalbinde
„	167,	10.	„	v. o.	„	Tadumia
„	171,	2.	„	v. o.	„	abgeflogenen
„	171,	5.	„	v. o.	„	synonym
„	172,	4.	„	v. o.	„	„
„	172,	5.	„	v. u.	„	abgeflogenen
„	174,	4.	„	v. u.	„	schwarzen
„	176,	1.	„	v. o.	„	Pieriden
„	178,	9.	„	v. u.	ist	„von“ zu streichen
„	181,	4.	„	v. o.	lies	„wo in dem Sonne“: „in dem die Sonne“.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Deutsche Entomologische Zeitschrift "Iris"](#)

Jahr/Year: 1915

Band/Volume: [29](#)

Autor(en)/Author(s): unbekannt

Artikel/Article: [Berichtigungen. 208](#)